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Ata da Septuagésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos quatorze dias do mês de 
Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 
Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Manoel 
Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador 
Antonio Lopes de Sousa. Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 
solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de 
Oliveira Santos, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João 
Paulo Meister, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Cordovil Diniz, Maria de Almeida Silva e Wescley 
Silva Aguiar.Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereadorManuel Diomar 
Santos Figueira que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Oficio GAB/PGMI nº 070/2016 – PMI que encaminha a lei Municipal nº 2.953/2016 – “Cria a 
medalha Delano Riker Teles de Menezes e dá outras providencias”, devidamente sancionada para 
conhecimento.Oficio GAB/PGMI nº 286/2016 – PMI que encaminha o Projeto de Lei nº 073/2016 – 
“Autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao Patrimônio Municipal a 
Maria Glaucia Leite Lima”, para analise e apreciação. Oficio GAB/PGMI nº 287/2016 – PMI que 
encaminha a Lei Municipal nº 3.011/2016 – “Inclui a caminhada de Fé com Nossa Senhora Sant’ana, 
realizada no Município de Itaituba no calendário oficial de eventos do município, e dá outras 
providencias”, devidamente sancionada para conhecimento.  
 
GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falando sobre a atuação da 
empresa Amazônia Florestal em nossa região. Disse que apesar do mercado passar por crise, a empresa 
continuava de pé, respeitando o meio ambiente. Diante do fato, convidava o senhor Bruno Satto 
representante da empresa, para receber uma comenda pelo trabalho no municipio. Continuando o 
vereador falou sobre os trabalhos do poder Legisltivo, informando que ainda teve a oportunidade de 
presidiar 13 sessões e foi um dos vereadores menos faltantes as sessões.  Continuando o vereador 
mostrou através de imagens a quantidade de projetos e requerimentos apresentados durante o mandato, 
perfazendo um total de 673 requerimentos e 02 projetos de indicação.Mostrou também imagens de sua 
trajetória politica e pessoal.. Prosseguindo usou da palavra o vereador Isaac Dias que também falou sobre 
a economia Madeireira, enfatizando que a mesma teve um declínio grande nos últimos anos após as 
ações das ICMBio e outras. Disse que as empresas que sobreviveram foram aquelas que fizeram um 
trabalho protegendo o meio ambiente. Por isso ela conseguiu sobreviver nos dias atuais. Diante disso, 
parabenizava o incentivo do vereador Manoel Cordovil. Parabenizou o prefeito eleito Valmir Climaco, pela 
força sobre o plenário, vereadores. Disse que assistiu avotação da PEC, que é uma reforma que está 
sendo feita dentro daconstituição, o que vai gerar um impacto financeiro aos estado e municípios. Varias 
medidas já estao sendotomadas.  O Edil fez um relato sobre a politica a nível nacional, os últimos 
acontecimentos em Brasilia.  Sobre o plano de carreira da educação, foi certo a atitude do presidente em 
colocar para votação e cada vereador cumpriu seu papel.   Com a palavra o vereador Joao Paulo,elogiou 
o trabalho da empresa Amazonia Florestal em Itaituba. Continuandro o Edil falou sobre sua atuação, onde 
junto aos setores competentes conseguiu melhorar a qualidade de vida de varias pessoas. O Edil se 
referia a instalação de energia elétrica nos interiores, do programa luz para todos,e a entrega de títulos 
definitivos.  Em seguida o vereador agradeceu aos colaboradores de seu gabinete e disse que iria sentir 
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saudade de todos.  Com a palavra o vereador Iamaz Prado,dizendo que saia dessa casa na certeza do 
dever cumprido. Teve varias bandeiras de lutas, energia, operadoras de telefonia, desvio da 
trasamazonica e se sentia feliz por isso. Agradecia ao presidente pelo apoio dado para que fizesse 
viagens, audiências em Beléme Brasilia. Disseque durante a legislatura passou por diversas dificuldades, 
onde algumas vezes teve que recorrer as autoridades maiores. Infelizmente não foi eleito mas gostaria de 
ser parceiro desta casa.  Com a palavra o vereador Nicodemos Aguiar,registrou a presença dos agentes 
do Detran presente em plenário. Continuando o vereador disse que na condição de vice-prefeito tinha que 
fariam um governo participativo. Elogiou o trabalho da empresa Amazônia Florestal.Disse que gostaria de 
poder contar com o apoio desta casa, pois gostaria de ser um vice-prefeito atuante que vai se esforçar 
para que o povo seja respeitado e tenha qualidade de vida. Em seguida agradeceu a cada colega 
vereador pela amizade e luta durante os quatro anos. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, 
falou que hoje é uma sessão diferente com o tom de despedida e comentou sobre vários edis que se 
reelegeram e que não conseguiram se eleger, agradeceu a todos. Falou sobre a ação do DETRAN no 
município e que foi iniciativa sua e comentou sobre os números de acidentes no transito da cidade. O 
presidente concedeu a palavra ao senhor Bruno Sato, Amazônia Florestal, que fez seus agradecimentos 
pelo reconhecimento e moção que recebeu nesta sessão. Prosseguindo fez uso da palavra o senhor, 
agente de transito que fez alguns esclarecimentos a respeito da operação “Gênesis” que fará fiscalização 
no transito de Itaituba. ORDEM DO DIA:Não houve requerimentos para leitura. Não houve 
requerimentos para serem lidos.Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a 
sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 
aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Isaac Rodrigues 
Dias,....................................................,primeirosecretárioa subscrevi e assino. 
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